
Играем в математику!
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Ищем клад







Найди игрушку







Кто больше?





1 вариант







2 вариант



23 1 4



Зачеркни все числа.





1 вариант
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1  2  
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1  2  
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2 вариант

Можно производить вычисления – сложение 

и вычитание



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  3  

?



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  3  

3 – 1 = 2  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  3  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  3  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  3  

3 + 1 = 4  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  3  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  

1 + 2 = 3  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  

1 + 2 = 3  



3 вариант



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  

?



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  

1 + 3 = 4  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  

1 + 3 = 4  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  

2 + 3 = 5  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  

2 + 3 = 5  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  

1 + 2 + 3 = 6  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

1  2  3  

1 + 2 + 3 = 6  



1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1

5  1  3  

?



Выложи квадрат





Схема



1 вариант





Разложи кости домино на схеме так, чтобы по всем сторонам 

было 6 точек.





Разложи кости домино на схеме так, чтобы по всем сторонам 

было 7 точек.





Разложи кости домино на схеме так, чтобы по всем сторонам 

было 8 точек.





Разложи кости домино на схеме так, чтобы по всем сторонам 

было 9 точек.





Разложи кости домино на схеме так, чтобы по всем сторонам 

было 10 точек.





2 вариант



2 вариант

Сложный!



Разложить кости домино на схеме так, чтобы по всем сторонам 

было одинаковое количество  точек.



Новоселы
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Засели семьи - кости домино в домики так, чтобы в каждом доме 

жили семьи с таким же количеством членов семьи - точек, какое 

написано на доме.



6  



У кого больше?













Спасибо за внимание!  

Будьте здоровы!!!


